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Z kulturních a spole čenských akcí v Obecním dom ě 
Příloha č. 2 kroniky obce Ludge řovice za rok 2008 

 
 
Šestý reprezenta ční ples obce Ludge řovice 12. ledna 2008 

V sále plesalo více než 190 občanů. Hrály dvě hudby (skupila Mirabel, cimbálovka 
Vojtek, byla bohatá tombola, mažoretky, krásné předtančení talentované mladé 
dvojice Otáhalová, Jurčka, kouzelník pan Poncza, břišní tanečnice. Dobrá zábava 
vydržela až do rána.  
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Farní ples 18. ledna 2008 

Pěkný ples s příjemnou hudbou, bohatou tombolou, předtančením. Nechybělo dobré 
jídlo a pití. Přítomni byli např. ludgeřovický farář p. Kučera, starosta Ludgeřovic Mgr. 
Daniel Havlík, starosta Markvartovic Petr Pastrňák. Hlavním pořadatelem byl Ing. 
Petr Baránek 
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Dětská maškarního veselice 10. února 2008 

Pořadatelem bylo Sdružení rodičů a přátel základní školy. Sál byl zcela zaplněn 
dětmi v nejrůznějších maskách a převlecích a jejich rodiči z nich někteří byli 
namaskovaní též. Všichni se těšili z hudby, zpěvu, tancování, z různých 
zábavných soutěží, z bohaté tomboly i z dobře zásobeného bufetu. Prostě bylo 
veselo, jak má na veselici pro děti být. 
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Hasičský ples 23. února 2008 

 

 

O ples byl veliký zájem, vyprodána byla 
všechna místa v sále, v restauraci i v 
přilehlé „extrovce“, ale i tak nemohli 
pořadatelé ani zdaleka vyhovět všem, 
kteří chtěli přijít. Byl to moc hezký ples. 
Bylo znát, že se ludgeřovičtí hasiči 
obětavě a úspěšně starají o svůj dorost 
– v sále převažovali mladí. Bylo však 
také znát, že nosit uniformu není 
v současnosti moderní. Jediným 
„uniformovaným“ hasičem tam byl hlavní 
pořadatel pan Richard Lange. 
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Květinový ples 8. b řezna 2008 

Pořadatelem byla firma Velkoobchod květin, Jiří Hynek, Finské domky 706/23, 
Ludgeřovice. O ples byl veliký zájem, vstupenky byly vyprodány během jediného 
dne.  Byl to skutečně ples hodný svého názvu – vkusně naaranžovaných květin bylo 
plno ve vstupních prostorech se šatnou a samozřejmě i v sále. Program byl bohatý a 
krásný – půvabná módní přehlídka, zajímavé  předtančení párů a dynamické, téměř 
akrobatické vystoupení nejmladších adeptek tance z hlučínské taneční školy.   
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Hlučínská spisovatelka paní Jana Schlossarková četla ze svých knížek  26. 
března 2008 

Bylo to na setkání členů Klubu důchodců Ludgeřovice. Těch se jako obvykle sešlo 
více než 100. Hlavním bodem programu bylo autorské čtení známé spisovatelky paní 
Jany Schlossarkové z jejich knížek v hlučínském nářečí.  Měla velký úspěch, všichni 
se dobře bavili. 
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Vítání jara 19. dubna 2008 

Pořadatelem byla Obec Ludgeřovice spolu s Klubem důchodců Ludgeřovice. Začalo 
se v 16.00, ti nejvytrvalejší odcházeli domů ve 23.00. Hudbu k tanci i poslechu po 
celou dobu obstarávali 3 muzikanti. Milými hosty byli kolegyně a kolegové z Klubu 
důchodců Vrablovec, přesněji řečeno jejich už dobře známá cca 14 členná skupina 
„Vrablovečtí harmonikáři“. Ti vybavení dvěma harmonikami, jedním „ozembouchem“ 
a čtrnácti trénovanými hlasy nám zahráli a zazpívali dlouhou řadu známých krásných 
písniček, např. „jetelíček u vody“. Velký úspěch také mělo vystoupení „mažoretek 
z Horní Lhoty“, průměrný věk členek této taneční skupiny je nad 60 let a průměrná 
hmotnost nad 70 kg. Vystoupily třikrát, pokaždé v jiných kostýmech a s jiným pojetím 
své pohybové kreace. Po celý večer se pilně tancovalo. 
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Oslava svátku matek 30. dubna 2008 

Akci pořádali Obec Ludgeřovice a Klub důchodců Ludgeřovice. Na programu bylo 
veselé vystoupení lidového vypravěče Jána Pisančina známého pod pseudonymem 
„Ander z Košic“ a hudební skupiny z jižní Moravy „Duo galánečky“ (Markéta 
Luskačová a Kamil Barták), kteří v krásných moravských krojích zazpívali dlouhou 
řadu známých lidových šlágrů.  Účinkující i diváky přivítala místostarostka obce Mgr. 
Helena Pipreková, všem maminkám k jejich svátku krásně pogratuloval Ander. 
Vystoupení mělo velký úspěch, účinkující museli na konec několikrát přidávat. 
Oslava pak pokračovala až do pozdního večera, k tanci i poslechu hrál pan Štusek.    
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Ludge řovické dny 2008 

Konaly se ve dnech 12. až 15. listopadu 2008. Pořadatelem byla Obec Ludgeřovice. 

Dne 12.11.2008 se v sále Obecního domu představili:  
- Obec Ludgeřovice svými kronikami, pamětními knihami, vydanými 

publikacemi, pohlednicemi, CD a DVD nosiči. 
- Místní občanská sdružení dokumenty o své historii i současných aktivitách a 

také produkty či výsledky své činnosti. Byli to Sbor dobrovolných hasičů, 
Tělovýchovná jednota, Zahrádkáři, Spolek německých přátel, Kluby důchodců  
z Ludgeřovic a Vrablovce, Svaz chovatelů, Svaz holubářů. 

- Občané vlastnoručně namalovanými obrazy a kresbami (Libuše Marková, 
Jana Grzychová, žáci základní školy). 

- Občané fotoamatéři svými fotografiemi (Martin Kusyn, Martin Schimel, Helmut 
Šafarčík, Adolf Vjačka). 

- Občané svými rukodělnými pracemi: Emilie Kosubová – patchwork, dvojice 
Dočkalová, Rozehnalová – decoupage, malování na sklo, Sochor – modely 
letadel. 

- Pan Pavel Kramný vzorky ze své vinotéky. 

U výstavních stánků bylo po celý den rušno, přicházeli občané, celé třídy žáků ze 
školy i mateřských školek se svými učiteli. Spokojeni byli všichni, vystavovatelé i 
diváci. 
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Dne 13.11.2008 se v sále Obecního domu prezentovali místní podnikatelé – firmy 
MALNAT, Jindřich Gajdečka - elektroinstalace, Milan Vjačka – stavby, LG – 
klimatizace, VinoMarket, Kadeřnictví MONIKA, Modní salón Iva, SAPPEX TRADE, 
HP TREND,  AKCENT – zavádění systémů jakosti, NABOZ – SERVIS a další.  Akce 
vrcholila módní přehlídkou firmy IVA. Půvabné dívky učesané kadeřnicí Monikou 
Pchálkovou předváděly modely návrhářky Jitky Stauder. Módní přehlídka se velmi 
líbila. 
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Dne 14.11.2008 se v areálu základní školy konal kurz pečení hlučínských koláčů a 
literární večer. Lektorkou pečení i průvodkyní literárním večerem byla známá 
hlučínská spisovatelka paní Schlossarková. Kurz pečení byl podle očekávání výlučně 
ženská záležitost, účastnilo se jich 15. V literárním večeru spisovatelka četla  úryvky 
ze svých deseti vydaných knížek, většinou v hlučínském nářečí. Program zpestřoval 
soubor Klubu důchodců Vrablovec „Vrablovečtí harmonikáři“. Prostory nedávno 
dokončené haly základní školy byly plné spokojených posluchačů. 
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Dne 15.11.2008 byl v Obecním domě ve znamení ludgeřovického krmáše. 
Dopoledne se konala zabíjačka, pochopitelně vepřová. Ochutnávalo se, prodávaly se 
zabíjačkové produkty jako jitrnice, jelita, tlačenka. Fungoval stánek s medovinou, 
také bufet s hlučínskými koláči a tekutinami nealkoholickými i těmi druhými. K tomu 
všemu hrála celé dopoledne dechovka pana Ondruše. 

V 16.00 začala krmášová zábava. Taneční série se střídaly se scénkami 
v hlučínském nářečí v podání dvojice žáků základní školy a trojice mnohem 
dospělejších žen z blízké Vřesiny v oblečení našich prababiček. Podávala se  bohatá 
zabíjačková večeře, kdo měl chuť, mohl si podle libosti nabrat polévky „prdelanky“. 
Sál byl plný, zábava rozhodně nevázla, bylo zde to správné krmášové veselí.  

Krmášovou zábavou prvé Ludgeřovické dny vyvrcholily. Na začátku krmášové 
zábavy pan starosta Mgr. Daniel Havlík vyjádřil spokojenost s jejich průběhem, 
poděkoval všem, kteří se o ně zasloužili, zejména pak místostarostce paní Mgr. 
Heleně Piprekové a radní paní MUDr. Taťáně Kačmařové (na poslední fotografii), 
které s nápadem na Ludgeřovické dny přišly a které je také přivedly na svět.  Pan 
starosta vyjádřil naději, že současně byla založena nová ludgeřovická tradice. 
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Recitál Josefa Fouska „Nemám čas lhát“ 27. listopadu 2008 

Pan Josef Fousek, krásně lidský spisovatel, vyprávěč, básník, písničkář atd. 
s velkým úspěchem dvě hodiny bavil plný sál posluchačů. Hrál, zpíval a hlavně 
s laskavým humorem povídal o všem možném, o své dobrodružné cestě životem, o 
své rodině a přátelích, o knížkách, které napsal, o spolupráci s Jiřím Suchým, 
Miroslavem Šimkem a dalšími známými pražskými umělci, o svém chatrném zdraví, 
hlavně pak o tom, jak miluje život.  Bylo to pro všechny přítomné příjemné pohlazení 
po duši. 
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Mikulášská nadílka 6. prosince 2008 

Pořádal Ludgeřovický Klub důchodců. Byla bez čerta a Mikuláš byl velice moderní, 
na hlavě měl jakousi anténu, která byla asi napojena na počítačovou databáze 
dobrých skutků v nebi a hříchů v pekle. Mikuláš (předsedkyně KD paní Tomečková) 
kvůli tomu letos dokonce absolvoval kurz práce s počítačem a internetem. Dárky 
ovšem dostali všichni. 
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Tradi ční váno ční trhy 13. prosince 2008 

Pořádala Obec Ludgeřovice. 
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Předváno ční zpívání 19. prosince 2008 

 
 
 
Pořádala Obec Ludgeřovice. Vánoční 
písně zpívala paní Zlata Krautová, na piano 
ji doprovázel Mgr. Jakub Hybš. S pásmem 
vánočních scének, písniček a povídání 
vystoupili žáci naší základní školy. V sále 
vládla hezká vánoční pohoda na jevišti i 
v hledišti. Vystoupení sledovalo asi 80 
spokojených diváků. 
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Živý betlém 21. prosince 2008 

S moc hezkým hraným pásmem – živým betlémem - o narození Ježíše Krista 
vystoupili Raubíři – mladí divadelní ochotníci z Ludgeřovic.  
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A. Vjačka 
 


